

URCF: Commerces et services en France

Garandeau Freres - Cavignac

cavignac



Publié le: 07/04/25	Visites: 22
Commentaires: 0	Voir les commentaires
Votes: 2	Ponctuation: 4.5

https://www.urcf.fr/fournisseur-de-granulats/cavignac/garandeau-freres-cavignac_207632.php



cavignac

Garandeau Freres - Cavignac

Découvrez Garandeau Frères : Fournisseur de Granulats à Cavignac

Si vous êtes à la recherche d'un **fournisseur de granulats** fiable et accessible, ne cherchez pas plus loin que **Garandeau Frères**, situé à Cavignac. Ce fournisseur se distingue non seulement par la qualité de ses produits, mais également par son engagement envers l'**accessibilité**.

Accessibilité pour Tous

Garandeau Frères a mis en place des infrastructures adaptées pour accueillir tous les visiteurs. L'entrée accessible en fauteuil roulant est un atout majeur, permettant à chacun de se rendre dans leurs locaux sans difficulté. De plus, le parking accessible en fauteuil roulant fait en sorte que les clients peuvent stationner facilement leur véhicule.

Un Accueil Chaleureux et des Conseils de Qualité

De nombreux clients ont souligné l'excellente expérience qu'ils ont vécue lors de leur visite chez Garandeau Frères. Un commentaire fréquent est : "Super accueil et très bon conseil du vendeur". Cela témoigne de l'attention portée aux clients et du professionnalisme de l'équipe. Ils sont toujours prêts à fournir des conseils adaptés aux besoins spécifiques de chaque client.

Pourquoi Choisir Garandeau Frères?

Produits de qualité: Une large gamme de granulats répondant aux normes les plus strictes. Accessibilité optimisée: Des installations adaptées pour tous, y compris les personnes à mobilité réduite. Service client exceptionnel: Une équipe accueillante prête à vous accompagner dans votre projet. En conclusion, Garandeau Frères n'est pas seulement un fournisseur de granulats à Cavignac, mais un véritable partenaire qui met la satisfaction de ses clients au cœur de ses préoccupations. N'hésitez pas à les visiter et à découvrir par vous-même l'accueil chaleureux et les conseils avisés qui font leur réputation.

L'entreprise est située à

La Chapelle, 33620 Cavignac, - France (FR)

La ligne de contact mentionné **Fournisseur de granulats** est <u>+33557946938</u> Et si vous souhaitez envoyer un WhatsApp, vous pouvez le faire à <u>+33557946938</u>

Nous sommes disponibles à ces heures :

Jour Horaires Lundi 07:30–12:00 13:00–17:30 Mardi 07:30–12:00 13:00–17:30 Mercredi 07:30–12:00 13:00–17:30 Jeudi

07:30-12:00 13:00-17:30

Vendredi Ferme

Samedi

Fermé

Dimanche

07:30-12:00 13:00-17:30

Le site web est Garandeau Freres

Si vous avez besoin modifier des détails que vous pensez incorrect concernant cette page, nous vous demandons transférez un message et nous le corrigerons dès que possible. Par avance merci.

Images



Garandeau freres tout



Garandeau freres cavignac



Garandeau freres carte

Tags

Accessibilité, Entrée accessible en fauteuil roulant, Parking accessible en fauteuil roulant

Contenu connexe

4.3 *	Landreau Matériaux - Matco 24 - Tout Faire - La Roche-Chalais
4.4 *	M+ Matériaux Libourne - Libourne
3.6 *	BigMat Duclos Bois et Matériaux - Coutras
3.7 *	Bricomarché Coutras - Coutras
4.4 *	Négoce Matériaux - Saint-Magne-De-Castillon
4.5 *	Batiland Matériaux Lacombe - Mouliets-Et-Villemartin
3.7 *	Amc Tout Faire - Saint-Denis-De-Pile
4.4 *	Batiland Matériaux Bagnères - Cestas
4.8 *	H.m.s - Entreprise du Btp - Abzac

Catégories

entreprise de terrassement

fournisseur de granulats
fournisseur de matériaux de construction
magasin
magasin de bricolage
magasin de carrelage
magasin de materiaux de construction
magasin de matériaux d'isolation
négociant en bois